11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 19:16:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2011 19:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201132/answer/201133




9TO MOKeT OBITh SMUAUAUMUT. [[71 yTOYHEHUS AUarHO3a HeOOXOIUMbI OUHEIH OCMOTP YPOJIOTOM M
obcnenoBanue (00U aHANMKU3 KPOBU ¥ MouH, Y3 opraHoB MOIIOHKH).



